

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, заместителя директора по инновационному научному развитию, руководителя отделения трансляционной психиатрии Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии им. В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Российской Федерации Мазо Галины Элевны о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Касьянове Евгении Дмитриевиче

Касьянов Евгений Дмитриевич, 1993 года рождения, в 2016 году окончил «с отличием» лечебный факультет Кемеровской государственной медицинской академии (средний балл успеваемости – «4.88»). В 2016 – 2018 гг. проходил обучение в ординатуре по специальности «психиатрия» в Национальном медицинском исследовательском центре психиатрии и неврологии им. В.М. Бехтерева (на момент поступления ФГБУ «НИПНИ им. В.М. Бехтерева») в отделении трансляционной психиатрии (на момент поступления отделение эндокринологической психиатрии). За период обучения проходил врачебную практику на отделении гериатрической психиатрии НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева. Сформированы профессиональные компетенции.

С 2018 г. по настоящее время является очным аспирантом отделения трансляционной психиатрии ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России. Является членом Российского общества психиатров, принимает участие в мероприятиях и конференциях и продолжает повышать квалификацию.

В 2018 году диссертант запланировал и выполнил исследование по изучению особенностей агрегации аффективных расстройств в семьях с учётом личностных, клинических и генетических факторов, результаты которого были оформлены в виде диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Клинические и генетические маркеры риска развития аффективных нарушений в семьях с отягощённым анамнезом по депрессивному и биполярному аффективному расстройствам». Актуальность

и социальная значимость данного исследования определяется высокой распространенностью аффективных расстройств и их склонностью к агрегации в семьях среди кровных родственников, отсутствием достоверных сведений о риске развития аффективных расстройств у лиц с отягощённым семейным анамнезом по депрессивным и биполярным расстройствам в российской популяции, социально – экономическим бременем аффективных расстройств.

Диссертант самостоятельно осуществляла обработку медицинской документации, проведение клинико – психологического интервью и психометрического этапа исследования. Евгением Дмитриевичем была грамотно проведена статистическая обработка материала, что позволяет не сомневаться в корректности сделанных заключений.

Основные результаты исследования Е.Д. Касьянова полно и своевременно опубликованы в научных изданиях, всего 6 печатных работ, из них 5 в ведущих изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации (из них в 3 изданиях, индексируемых Scopus). Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на международных и российских конгрессах.

Е.Д. Касьянов является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателю ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:  
доктор медицинских наук, заместитель  
директора по инновационному научному  
развитию, руководитель отделения  
трансляционной психиатрии ФГБУ «НМИЦ  
ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России

192019 С–Петербург, ул. Бехтерева 3  
Тел. (812)670–02–20  
e-mail galina-mazo@yandex.ru  
16.09.2021 г.

Мазо Галина Элевна



Мазо Г.Э.  
16.09.2021 г.